I'onoBasi KOHTpPO/IbLHAsA padoTa

(3a kypc reomerpuu 8 kJacca)
BapuanTt 1
1. Inaronanu pomOa paBHbl 1,6 cM u 3 cM. UeMy paBHa cTOpOHA JJaHHOTO pomba?
2. Karet, npotuBosexaiuii yriy B 60° 1aHHOTO MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOIbHUKA, PABEH 3 CM.
Haitagure runoreny3y, BTOPOil KaTeT U OCTPBIN yTOJ 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.
3. Bepmmmnamu vetsipexyronsauka ABCD sBistores Touku A(0; 0), B(1; 2), C(2; 0) u D(1; -2).
JloKaxuTe, 4TO JaHHBINA YeTHIPEXYTOJbHUK SBISETCS pOMOOM.
4. CyMmMma JABYX YIJIOB paBHOOEIpeHHON Tparermu pasHa 140°. Haiigure OONMBIIMHA yroji Tpamemuw.

OTsBer maiite B rpamycax.

Bapmuanr 2

1. CropoHsI psiMOyTOJIbHUKA paBHBI 1,6 1M 1 3 1M. UeMy paBHa 1MaroHaib JaHHOTO
MPSIMOYTOJIbHUKA?

2. Karer, npuiiexamuii K yriry B 30° 1aHHOTO IpsIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA, PaBEH 9 M.
Haiigure runoteHysy, BTOPOI OCTPBIH yroi U KaTeT 3TOro TPeyroibHUKA.

3. Bepmmnamu getbipexyronsauka PQRS sBisrorest Touxu P(0; 0), Q(1; 2), R(5; 0) u S(4; -2).

I[OKEDKI/ITG, qTo I[aHHI)II\/'I YCTBIPEXYTOJbHUK ABJIACTCS NPAMOYTOJIbHUKOM.

4. Cymma nByX yriioB paBHOOeIpeHHOW Tpameiu paBHa 220°. Haiiaure MEHBIIMHA yroi TpameiuH.

OTBer maiite B rpamycax.

Ne 1 2 3 4

OasuIbl 10 20 20 10

Kputepuu onieHUBaHUsA:
«3»-3 daiuta
«4»-4-5 6aiu1oB

«5»-6 0aJUI0B



I'onoBasi KOHTpPO/IbLHAsA padoTa B TecTOBOM (popme
(3a kypc reometrpun 9 KJacca)

1 Bapuaunr
1. OcHoBanus Tpanenuu paBHbl 7 u 42, oqHa U3 OOKOBBIX CTOpOH paBHa 20, a KOCHHYC yria
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MEKly HEW U OJJHUM U3 OCHOBAHUI PaBEH . Haingure momans Tpaneuuu.
B C

2.4 i b Beicota BH napasienorpamma ABCD nenut €ero ctopony 4D Ha

orpe3ku AH =7 w HD =72. Jlnaronans mnapasienorpamma BD pasua 97. Halinute miomanb
napajuiesiorpaMma.
3.

. Ha kneruaroit 6ymare ¢ pazmepom kietku 1x1 uzoOpaxén pom6. Haiinure
101 aIs poMoa

612

Pannyc okpyXHOCTH, OIMCAaHHOM OKOJIO KBaJpaTa, paBeH "Haiigute MIMHY CTOPOHBI

9TOI'0 KBaapara.

S.
Kakue 13 naHHBIX yTBEp:K/I€HUHN BEpHbI? 3alUIINTE UX HOMEpA.

1) Bokpyr 1100010 TpeyrojibHUKa MOXHO OIUCATh OKPYKHOCTb.

2) Ecnu B mapasuienorpaMme JAMaroHaiy paBHbI M NEPHIEHIUKYISPHBI, TO 3TOT HapajljieorpaMmm
— KBajpar.

3) [Inomane Tpaneuuu paBHa MPOU3BEICHHUIO CPEIHEH IMHUU Ha BBICOTY.

Ecnu ymeepoicoenuii neckonvko, 3anuwiume ux Homepa 6 nopsaoke 03pacmaHus.

6.
2 yacms(c peweHuem)
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SR JlnuHa TeHU 4enoBeKa, pOCTOM 2 MeTpa,HaXOJAIIErocss OKojo (GoHaps
BbICOTOM 9 MeTpoB, paBHa 1 MeTpy. Ha kakom paccTossHuu OT hoHAps HAXOJUTCS YETOBEK?
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[Inomane napamienorpamma ABCD paBHa 184. Touka £ — cepennHa cropoHsl AB. Haiinure
riomaas tpaneuuun EBCD.
26V/3

2. OcHoBaHus Tpamnenuu paBHbl 2 U 18, ogHa U3 OOKOBBIX CTOPOH paBHA , @ YTOJI MEXIY
HEW ¥ OJTHUM U3 OCHOBaHUU paBeH 120°. HaitauTe muiomanb Tpaneuu.

3.
B
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Ha pucynke nzo6paxxen pomo ABCD. Hcnonb3yst pUCYHOK, HaAWIUTE TIIOMIAIs poMOa
4. 3ananue 17 Ne 369738
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Pannyc oxpy>XHOCTH, OTMCAaHHOW OKOJIO KBajpara, paBEeH
3TOr0 KBajpara.

"Haiigute MIMHY CTOPOHBI

5. Kakue u3 cnenyromux yTBEpKACHUNH BEpHBI?

1) Ecau aBe CTOPOHBI U yToJI MEKYy HUMH OJTHOTO TPEYTOJIbHUKA COOTBETCTBEHHO PaBHBI IBYM
CTOPOHAM U YTJIy MEXKy HUMH JIPYTOr0 TPEYTOJIBHHUKA, TO TAKHE TPEYTOJILHUKH TOJOOHBI.

2) B paBHOOEIpPEHHOM TPEYTOIHLHUKE UMEETCSI HE MEHEee JIBYX PaBHBIX yTJIOB.

3) [Inomaae Tpameruu He MPEBOCXOANUT MPOU3BEICHUS CPETHEN JTMHUHN Ha BHICOTY.

4) Ecnu paccrosHue OT TOYKHM [0 MPsSIMOM MeHble 1, TO W AnuHA JIO00N HAKIOHHOM,
MPOBEICHHOM U3 JAHHOW TOYKH K MPSAMOM, MeHbIIE 1.

6.
2 yacTh(C pereHueM)


https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=369738

YenoBek, pocT KOTOpPOro paseH 1,8 M, CTOMT Ha paccTossHUM 16 M OT yauuHoro ¢onaps. [Ipu
3TOM JUIMHA TeHH 4esoBeka paBHa 9 M. Onpeznenute BeICOTY hoHapA (B METpax).
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No 1 2 4 5 6
OasuIbl 1 1 1 1 1 2

«5»-7 6ayuioB
«4»-5 6aiuioB
«3»-3-4 Gaiuta



I'onoBasi KOHTpPO/IbLHAsA padoTa
(3a Kypc reoMeTpum 7 Kjacca)

BapwuaHT 1
1. B TpeyronbHuke CDE n3BecTHO, 4To 2C = 28°, LE = 72°. YKaxute BepHOe HepaBEHCTBO:

1) DE CD; 3) CE DE:

Puc. 70
D 2) CD CE; 4) DE CE.
C
2. NokaxwuTe, uto AC = BD (puc. 70), ecnn AD = BC n .DAB =.CBA.
3. B TpeyronbHuke ABC usBecTtHo, 4to £A = 70°, 2B = 50°.
Buccektpuca yrna A nepecekaet ctopoHy BC B Touke M. Hangute
A B yron AMC.

4. BokoBasi CTOPOHa paBHOOGEAPEHHOIO TPEYrofibHMKa AENUTCSA TOYKOW

KacaHusi BMMCAHHOW OKPY>XHOCTWU B OTHOLLEHUM 2 : 7, cumTasi oT
BEPLUWHBI yrna npy OCHOBaHWUM TpeyronbHnka. Hangnte CTOpoHbl TpeyronbHWKa, ecrnv ero nepumeTp paBeH
110 cm.

5. Touka O — cepeanHa duccektpucbl AM TpeyronbHuka ABC. Ha ctopoHe AC oTmeveHa Touka D Takas,
yto DO L AM. OokaxuTe, uto DM || AB.

BapuaHT 2
Puc. 71 1. B TpeyronbHuke CDE n3BecTtHo, 4to LC = 55°, /D = 110°. YKkaxuTe
2 BepHoe HepaBeHcTBO: 1) CE CD; 3) DE CD;
D C |2) CE DE; 4) D DE.
2. NokaxwnTte, 4yto LACB =.BDA (puc. 71), ecnn AD = BC n
+«BAD =,ABC.

3. B TpeyroneHunke MNK nssectHo, uto «N = 50°. buccektpuca
yrna N nepecekaeTt ctopoHy MK B Touke F, zMFN = 74°. Hangute
yron MKN.

4. bokoBasi CTOpOHa paBHOBEeAPEHHOro TpeyronbHMKa AeNUTCA TOYKOW KacaHUs BMMCaHHOW OKPY>XKHOCTU B
OTHOLIEHUN 4 : 5, cunTas OT BEPLUMNHLI yria Npy OCHOBaHUU TpeyrosnbHuKa. HanamTe CTOpOHbI TpeyronbHMKa,
ecnu ero nepumeTp paseH 104 cm.

5. Ha ocHoBaHum AC paBHobeapeHHoro TpeyronbHnka ABC otmeTnnn Touky M, a Ha cTopoHe AB —
Touky K Takue, 4to BK = KM n KM || BC. [okaxute, 4to AM = MC.

Kpurepuu onieHrBaHusA:
«3»-3 3aganus
«4»-4 3aganus

«5»-5 3aganui



